У нас в гостях пожарные



В нашем детском саду большое внимание уделяется охране безопасности жизнедеятельности детей: проводим беседы, читаем художественную литературу, играем, смотрим тематические мультфильмы и т.д. Научить детей не бояться опасностей и уметь правильно вести себя в случае различных ситуаций - одна из главных задач.

6 ноября к нам в детский сад приезжали пожарные. Инструктор Ирина Вячеславовна Савина рассказали ребятам, как надо тушить пожар, провела с детьми соревнование, показала, как пользоваться порошковым огнетушителем.







Дети закрепили правила поведения во время пожара. В конце встречи каждый ребенок получил в подарок тематическую книжку-раскраску по пожарной безопасности. В современное время детям удается лишь урывками наблюдать за подвигами пожарных, военных и других людей. Спасибо за предоставленный шанс ребенку прикоснутся к миру профессии пожарного.



Мы надеемся, что такие встречи станут традиционными, а наши дети никогда не окажутся в опасных ситуациях.

Воспитатели: Михайлова Т.П., Скобелева Е.М.